

2020年12月4日

株主の皆様へ

第16期中間期のご報告「WE WILL」vol.07の一部訂正について

株式会社三菱ケミカルホールディングス

2020年12月1日付にてお送りいたしました「第16期中間期のご報告「WE WILL」vol.07」の記載内容につきまして、一部誤りがございましたので、謹んでお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

なお、当社ホームページには、訂正後のものを掲載しております。

記

【訂正箇所】

- ・「WE WILL」vol.07の裏面「配当の状況」の一部

2020年3月期 期末の1株当たり配当金（円）

誤：「20」

正：「12」

2020年3月期 1株当たり配当金（円）

誤：「40」

正：「32」



(訂正前)



(訂正後)

以上